

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму “ Будівництво та експлуатація будівель і споруд ” початкового(короткого) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 “ Будівництво та цивільна інженерія ” галузі знань 19 “ Архітектура та будівництво ”

Важливою задачею сьогодення у галузі будівництва та цивільної інженерії є необхідність підготовки фахівців, які мають необхідні теоретичні знання та практичні вміння для розв'язування складних спеціалізованих задач і вирішення практичних проблем. Зношення житлового фонду та різке зростання кількості забудов вимагає на ринку будівництва висококваліфікованих фахівців.

Представлена освітньо-професійна програма базується на сучасних концепціях і принципах проектування, зведення, експлуатації та реконструкції будівельних об'єктів і об'єктів цивільної інженерії, технології та організації будівельного виробництва будівель і споруд промислового і цивільного призначення та інженерних систем. Вивчення основоположних дисциплін забезпечується курсовим проектуванням, що дає можливість підвищити якість навчання здобувача вищої освіти.

Фахові компетенції та відповідні програмні результати навчання забезпечуються як блоком обов'язкових, так і блоком вибіркових дисциплін. Програма дозволяє здобувачу вищої освіти отримати відповідні компетенції для майбутньої діяльності у напрямку проектної роботи чи будівельної індустрії.

Здобувачі вищої освіти за даною освітньо-професійною програмою можуть самостійно здійснювати вибір математичних методів рішення практичних задач будівництва, конструювати та виконувати розрахунок будівельних конструкцій з використанням сучасних систем автоматизованого проектування.

Зміст освітньо-професійної програми “ Будівництво та експлуатація будівель і споруд ” початкового(короткого) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 “ Будівництво та цивільна інженерія ” галузі знань 19 “ Архітектура та будівництво ” відповідає сучасним принципам надання освітніх послуг і забезпечує можливість якісної підготовки фахівців будівельної галузі.

Рецензент

директор Приватного підприємства
„Творчо-виробнича фірма ІРІДА”
м. Рівне



Олександр ГОЛУБ

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму “ Будівництво та експлуатація будівель і споруд ” спеціальності 192 “ Будівництво та цивільна інженерія ” галузі знань 19 “ Архітектура та будівництво ” у Вищому професійному училищі №1 м. Рівне

Нинішні пріоритети в галузі освіти, зорієнтовують на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації та розвитку.

Освітньо-професійна програма, що реалізується у Вищому професійному училищі №1 м. Рівне зі спеціальності 192 “Будівництво та цивільна інженерія” розроблена з урахуванням вимог ринку праці та дозволяє забезпечити якісну теоретичну та практичну підготовку фахового молодшого бакалавра на належному науково-практичному рівні. Програму складено логічно, у ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

У освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань навчання. Вони розділені на інтегральні, загальні та професійні компетентності, найбільш відповідні до запропонованої програми. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців будівельної галузі.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки фахового молодшого бакалавра зі спеціальності 192 “ Будівництво та цивільна інженерія ” і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання.

Розроблену освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання при підготовці студентів спеціальності 192 “ Будівництво та цивільна інженерія ” (ОПП “ Будівництво та експлуатація будівель і споруд ”) галузі знань 19 “ Архітектура та будівництво ”

Рецензент
директор Проектної фірми
ТОВ „ТОП ГІП” м. Рівне



Андрій ГРИГОРЧУК